



Gomba Község Polgármesterétől

2217 Gomba, Bajcsy-Zs. u. 2.

Tel: (29) 633-061 – Fax: (29) 433-894 – e-mail: polgarmester@gomba.hu

Ikt.: 178-11/2015

Tárgy: Polgármesteri tájékoztató

2015. 22–2015.25. hét

Gomba Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete részére

Helyben

Tisztelt Képviselőtársam!

A 2015. május 28-án megtartott képviselő-testületi ülés óta történt fontosabb eseményekről az alábbiak szerint tájékoztatom a Képviselő-testületet.

22. hét 2015. május 29 – 2015. május 31.

Megkezdjük az ülésen született határozatok végrehajtását, kihirdetésre került az ülésen alkotott módosító rendelet.

A Hajt-A Csapat Egyesület rendkívüli közgyűlésén vettünk részt, amelyen megválasztásra került az Egyesület 24 tagú elnöksége az elnökkel és a két alelnökkel, valamint az öttagú felügyelő bizottság. Az Egyesület elnöke Kaszanyi József, Mende Község Polgármestere lett, alelnökei Bata József polgármester (Tápiószecső) és Tóth István alpolgármester (Nagykáta). A felügyelő bizottságot Horinka László polgármester (Sülysáp) vezeti. Az elnökségnek újra tagjává választottak, míg Bénye és Káva községek polgármestereit a felügyelő bizottság tagjaivá választották.

Rögzítésre és elektronikus benyújtásra került az Óvodai tálalókonyha építési pályázat. A pályázati adatlapon az előnyt jelentő építési engedély meglétét már be tudtuk jelölni, mivel a kijelölt építési hatóság kiadta az engedélyező határozatot.

A hét végén sikeresen lebonyolításra került a „Régi idők faluja” rendezvénysorozat.

23. hét 2015. június 1 – június 7.

Papír alapon határidőben benyújtottuk a véglegesített pályázati dokumentációt az óvodai tálalókonyha építésére.

A KEOP-1.3.0 ivóvíz-minőség javítási projekt kooperációját tartottuk a Községházán. Tisztázásra került a bényei rekonstrukciós szakasz esetében, hogy nem ragaszkodik az állami közútkezelő az új gerincezeték útburkolat alatti elhelyezéséhez, helyette az út melletti árok alatt helyezhető el a vezeték. A módosítás véglegesítésével a projektben felszabaduló forrás keletkezik. Szintúgy egyszerűsítési lehetőség kínálkozik a gombai vízműtelep megközelítésére szolgáló híd esetében, amennyiben sikerülne egyszerű áteresszel megoldani az átjárást. A Gomba 1. számú és a Gomba 3. számú (Felsőfarkasd) kutak vízvizsgálati eredményei (csatolom a tájékoztatóhoz) alapján egyszerűsíthető az eredetileg tervezett tisztítási technológia, amely újabb megtakarítást jelent.

A KEOP-1.3.0 ivóvíz-minőség javítási projekt állásáról és aktuális kérdéseiről egyeztetünk a minisztérium helyettes államtitkárával és osztályvezetőjével a közreműködő szervezet épületben. A projekt állása lehetővé teszi a támogatási szerződés határidőben történő teljesítését, viszont nem támogatják a kivitelezési szerződés befejezési határidejének 2015. szeptember 30-ra történő módosítását a korábban már egyeztetett módon (a technológiai tervezés véglegesítésének 70 napos csúszása miatt). A közműszolgáltató – álláspontjuk szerint – a megrendelő oldalán vesz részt a szerződésben, így nem akadályozhatja a projekt véghezvitelét. A projekten belül jelentkező

megtakarítások terhére támogatják a körvezetékesítés elvégzését, valamint a jelenlegi monori töltővezetékre csatlakozó fogyasztók ellátásának kiépítését.

Az önkormányzat nevében megköszöntük az óvodai ballagási ünnepségen a nyugdíjba vonuló óvodavezető munkáját.

24. hét 2015. június 8 – június 14.

Rendkívüli ülésen tárgyaltuk az önkormányzati infrastruktúra-fejlesztési pályázat benyújtását.

A Hajt-A Csapat Egyesület rendkívüli elnökségi ülésén vettem részt, amelyen – elnöki javaslatra – döntöttünk a megmaradt működési költségvetési keret felhasználásáról. Az elnökség támogatta a rendezvények esetében használatos eszközök beszerzését.

Elektronikusan rögzítésre és lezárásra, majd másnap postai úton is megküldésre került az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásáról szóló pályázat az Államkincstár illetékes szervéhez. A teljes támogatási igény 60.891.074,- Ft, míg a vállalt önerő 7.537.446,- Ft. A mindkét hazai kiírásra benyújtott pályázatok fényében vizsgálva az óvodabővítés és a belső átalakítás – az egyéb költségek a közbeszerzési kiadások nélkül – számított 81.095.502,- forintos bruttó költségéhez 17.695.398,- forint önerőt kell vállalni. A teljes pályázati csomagra igaz, hogy a 126 milliós projekt 22 millió forintos önerőt igényel.

A Civilházban működő dráma-szakkör vezetőjével szerződést bontottunk, mivel jelenleg már nem a környéken lakik, valamint a szakkör eredményessége sem a várakozásoknak megfelelően alakult. Kezdeményezésemre a júniusban kezdődő nyári szünet után csak ősszel tisztáztuk volna a továbblépés lehetőségét, de a magánéleti változások korábbra hozták a döntést.

Ismét egyeztettünk a KEOP-1.3.0 ivóvíz-minőség javítási projekt aktuális kérdéseiről a minisztérium osztályvezetőjével és a közreműködő szervezet projektmenedzserével. A kivitelezési szerződés adott problémái (határidő) mellett a további, még a projektben elszámolható elemeket rögzítettük. Kérésükre megkezdtük a jelenlegi monori töltővezetékéről ellátott fogyasztók ellátására szolgáló vezeték létesítésére, a Gomba-Bénye közötti átadott víz mérőhelyének kiépítésére, valamint a körvezetékesítés megvalósítására szolgáló műszaki tartalom összeállítását a közbeszerzési folyamat megindításához. Ismételten rögzítésre került, hogy a közbeszerzési szakértő az újabb eljárást a már megkötött – és kifizetett – szerződésen belül köteles lefolytatni, ahogy a projektmenedzsernek, valamint a mérnök szervezetnek sem jár az új projektelemek miatt többlet-juttatás.

25. hét 2015. június 15 – június 17.

Hiánypótlási felhívást kaptunk az óvodai tálalókonyha pályázattal kapcsolatban, amely alapján módosítottuk és kiegészítettük a benyújtott pályázatunkat. A módosítás nem érintette a projekt végösszegét, valamint az igényelt támogatást és a vállalt önerő összegét sem. Egyértelműsíteni volt szükséges többek között, hogy az óvodában konyhai dolgozóként foglalkoztat az önkormányzat (intézménye) közalkalmazottat, de a felsorolt eszközök listáját is ki kellett egészíteni.

A KEOP-1.3.0 ivóvíz-minőség javítási projekt kooperációját tartottuk a Községházán. 95%-os készültségben vannak a kiviteli tervek, a vezetéképítés befejeződött, valamint az utolsó – Gomba 2. – kút is megfúrásra került. A felsőfarkasdi létesítményrésznél a vízmű-konténer elhelyezésének előkészítését végzik, ott hamarosan indulhat a próbaüzem. A gombai vízmű-épület alapozása elkészült, a héten már a magasépítés kezdődik meg, valamint az előre gyártott medencék elhelyezése is megtörténik a következő héten, de bizonytalan még a gombai próbaüzem induló dátuma. A befejezési határidő esetleges csúszása miatt a kötbér érvényesítése kétséges, mivel a csúszást nagy részben a megrendelői oldalra sorolt szolgáltató okozta. A következő héten az Iskola utca útburkolatának helyreállítása következik, és megkezdik a bényei főúton a vezetékcserét, ahogyan a gombai Rákóczi út járdája alatt lévő acélcső kiváltását is. A Kossuth téri csapadékvíz-elvezető

csatorna munkálatai miatt még az ideiglenes buszmegálló üzemben marad, de július elejére a korábbi forgalmi rend helyreáll.

Az ú.n. ASP-projektben az adatok migrálását részben elvégezték már, illetve a következő napokra is ütemeztek előkészített adatkonvertálást. A rendszer használatához szükséges szerződés az Államkincstárral aláírásra került, valamint a működtetéshez elengedhetetlen fizikai kulcsokat, ú.n. tokeneket is átvettük. A migrálás, majd a beindítás legnagyobb kérdése a gazdálkodási szakrendszer maradt, amelyre a következő héten megoldást kell találni.

A képviselő-testületi ülésig hátra lévő időszak történéseiről a testületi ülésen kívánok tájékoztatást nyújtani, és addig, illetve ott válaszolok a tájékoztatóm kapcsán felmerült kérdésekre. A fenntartói, valamint az időszakban dolgozó közfoglalkoztatotti állomány munkájáról a GTÜ Közhasznú Kft. vezetője az ülésen számol be.

Gomba, 2015. június 17.

Lehota Vilmos s.k.
polgármester